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San Miguel de Tucumán, junio de 2025.-

AUTOS Y VISTOS: Para resolver estos autos caratulados: “JIMENEZ LORENA MARIANA c/

VOLKSWAGEN S.A. DE AHORROS PARA FINES DETERMINADOS s/ SUMARIO (RESIDUAL)”

(Expte. n° 1911/22-I2 – Ingreso: 30/05/2025), y;

CONSIDERANDO:

1. Que vienen los presentes autos a despacho para resolver la regulación de honorarios solicitada
por la mediadora Myriam Elizabeth Arroyo (Med. Judicial Reg. N°006), por su labor desarrollada en
el proceso de mediación prejudicial obligatoria. El misimo finalizó SIN ACUERDO, en la audencia
celebrada el día 05/07/2022. La petición de regulación de honorarios fue presentada en fecha
21/05/2025 (en autos principales) por la letrada apoderada de la Mediadora Arroyo, la Dra. Johana
Jalaf Ballesteros (M.P. N°11.127).

La solicitante refiere que intervino en el carácter de mediadora en la mediación de autos (Leg. N°
2566/22), extremo que se encuentra acreditado mediante copia del acta de cierre sin acuerdo,
acompañada en fecha 22/05/2025. Asimismo, pone en conocimiento que los honorarios por
mediación a cargo de la la requerida Volkswagen S.A. de Ahorro para Fines Determinados no fueron
abonados, pese a reiterados reclamos y promesas incumplidas de pago.

Argumenta que el acta de cierre sin acuerdo no resulta un título ejecutivo para el cobro de los
honorarios de mediación, y por lo tanto requiere que se proceda a fijar los mismos, conforme lo
prescripto por la Ley 7.844 art. 26 in fine (sustituido por la Ley 8.482).

2. Entrando en el análisis de la cuestión traída a estudio y decisión, corresponde señalar que el
proceso de mediación prejudicial se encuentra concluido en fecha 05/07/2022 , lo cual surge del
acta de cierre de mediación sin acuerdo obrante en nota de fecha 04/06/2025. Por consiguiente,
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corresponde proceder a regular honorarios a la mediadora.

Para llevar a cabo la regulación solicitada, se considerará lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley N°
7844, el cual establece lo siguiente: (...) Si la mediación fracasare, las partes deberán abonar el importe
correspondiente al cincuenta por ciento (50%) de una consulta escrita del Colegio de Abogados de Tucumán y

del Sur. Dicho monto será abonado en partes iguales por las partes, salvo pacto en contrario.

Consecuentemente, los honorarios de la mediadora se fijan en el equivalente al valor de media
consulta escrita establecido por el Colegio de Abogados de Tucumán, y vigente a la fecha de esta
sentencia; es decir, en la suma de $250.000 (pesos doscientos cincuenta mil), importe que deberá
ser abonado en partes iguales por las partes.

Conforme al artículo 26 de la Ley N.° 7844, los honorarios correspondientes serán cubiertos por las
partes en proporciones iguales.

3. Corresponde dejar establecido que los montos regulados deberán ser pagados en el término de
DIEZ DÍAS de quedar firme la presente resolución (Art. 23 L.A.) En caso de incumplimiento, estas
sumas devengarán un interés desde el auto regulatorio y hasta su efectivo pago (Art. 34 L.A.).

Por ello,

RESUELVO:

I. REGULAR HONORARIOS a la mediadora MYRIAM ELIZABETH ARROYO (Med. Judicial Reg.
N°006))  en la suma de $250.000 (PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA MIL), por su labor
desarrollada en el proceso de mediación prejudicial obligatoria establecida por Ley N° 7.844,
conforme lo considerado. A esta suma habrán de adicionarse aportes de Ley N° 6059 e IVA en caso
de corresponder, tomando en consideración la condición fiscal de la mediadora al momento del
pago.

II. ESTABLECER un plazo de DIEZ DÍAS de quedar firme la presente resolución, en que deberá ser
abonado dicho monto. En caso de incumplimiento, esta suma devengará intereses a partir de la
fecha del presente pronunciamiento y hasta su efectivo pago. Dichos intereses se actualizarán
teniendo en cuenta la tasa activa promedio del Banco de la Nación Argentina.

HAGASE SABER. MJM-

DR. SANTIAGO JOSÉ PERAL

JUEZ

JUZGADO CIVIL Y COMERCIAL COMÚN X NOM.
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